

**RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL Nº 1/2016**

Titulação: Graduação em Nutrição ou Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou áreas afins e Doutorado em Nutrição ou Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou áreas afins.

Área do Conhecimento: Parasitologia Básica e Clínica
Classe: A Denominação: Professor Adjunto RT: DE Vagas: 01

Titulação: Graduação em Ciências Biológicas ou áreas da Saúde com Doutorado em Parasitologia ou áreas afins.
CENTRO DAS HUMANIDADES

Área do Conhecimento: Geotecnologias/Cartografia/Geoprocessamento
Classe: A Denominação: Professor Assistente RT: DE Vagas: 01

Titulação: Graduação em Geografia ou Geologia ou Engenharias com Mestrado em Geografia ou Sensoriamento Remoto ou Cartografia ou em áreas afins.

ANEXO II**QUADRO GERAL DE PONTOS POR CAMPUS****CAMPUS BARREIRAS****CENTRO DAS CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**

Área do Conhecimento: Anatomia Humana

Pontos:

1. Anatomia do sistema cardiovascular;

2. Anatomia do sistema nervoso;

3. Anatomia do sistema locomotor;

4. Anatomia do aparelho digestório;

5. Anatomia do aparelho urogenital;

6. Anatomia do aparelho respiratório.

Área do Conhecimento: Farmácia/Bromatologia

Pontos:

1. Composição química de alimentos de origem vegetal: cereais e leguminosas;

2. Normas técnicas para amostragem em análise de alimentos;

3. Rotulagem de alimentos: Legislação Brasileira;

4. Composição centesimal - proteínas: métodos analíticos, aspectos teóricos e práticos;

5. Composição centesimal - lipídeos: métodos analíticos, aspectos teóricos e práticos;

6. Aditivos químicos de interesse em alimentos.

Área do Conhecimento: Farmácia/Farmacognosia

Pontos:

1. Desenvolvimento de medicamentos: substâncias bioativas derivadas de plantas como protótipos de novos fármacos;

2. Biossíntese das principais classes de substâncias naturais bioativas;

3. Processos extrativos: maceração; digestão; extração por ultrassom; percolação; extração contínua; extração por arraste a vapor;

4. Obtenção e padronização de extratos aquosos, tinturas, extratos fluidos, extratos secos e óleos essenciais;

5. Alcaloides em drogas vegetais: ocorrência, obtenção; aspectos químicos, biossíntese e emprego farmacêutico;

6. Flavonóides em drogas vegetais: ocorrência, obtenção, aspectos químicos, biossíntese e emprego farmacêutico.

Área do Conhecimento: Nutrição/Nutrição em Saúde Coletiva

Pontos:

1. Política Nacional de Atenção Básica: princípios, limites e possibilidades;

2. Gestão de Redes de Atenção à Saúde: diferentes dimensões dos processos de construção, articulação e integração;

3. Contribuições do controle social no âmbito do SUS;

4. O lugar da vigilância sanitária na promoção da saúde;

5. Vigilância sanitária em alimentos: sistemas e ferramentas de qualidade na produção;

6. Atuação do nutricionista em segurança alimentar, vigilância sanitária e controle de qualidade.

Área do Conhecimento: Nutrição/Tecnologia de Alimentos

Pontos:

1. Operações Unitárias na Indústria de Alimentos;

2. Conservação e embalagens em alimentos;

3. Análise sensorial de alimentos;

4. Tecnologia de Processamentos de leite e derivados;

5. Tecnologia de Processamentos de carnes e pescados;

6. Tecnologia de Processamentos de alimentos de origem vegetal.

Área do Conhecimento: Parasitologia Básica e Clínica

Pontos:

1. Protozoários flagelados de importância médica: epidemiologia, biologia, patogênese, diagnóstico laboratorial e clínico;

2. Protozoários pertencentes ao filo apicomplexa: epidemiologia, biologia, patogênese, diagnóstico laboratorial e clínico;

3. Nematóides de importância médica: epidemiologia, biologia, patogênese, diagnóstico laboratorial e clínico;

4. Cestóides de importância médica: epidemiologia, biologia, patogênese, diagnóstico laboratorial e clínico;

5. Trematóides de importância médica: epidemiologia, biologia, patogênese, diagnóstico laboratorial e clínico;

6. Vetores de importância médica.

CENTRO DAS HUMANIDADES

Área do Conhecimento: Geotecnologias/Cartografia/ Geoprocessamento

Pontos:

1. Cartografia para geoprocessamento;

2. Cartografia sistemática e temática;

3. Princípios físicos do sensoriamento remoto e tipos de sensores;

4. Comportamento espectral dos alvos;

5. Representação computacional do espaço geográfico;

6. Geoprocessamento aplicado à Geografia.

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA (UFOB), no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944/09, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria 321, de 9 de abril de 2014, DOU de 10/04/14, e no Decreto nº 8.259/14, DOU de 30/05/14, e na Resolução nº 001/2015 do Conselho Universitário, Resolve:

Retificar os Anexo I e II do Edital 01/2016, publicado no DOU de 31/03/2016, Seção 3, págs. 57 a 62, retificado no DOU de 01/04/16, Seção 3, pag. 62.

ANEXO I**QUADRO GERAL DE VAGAS POR CAMPUS****CAMPUS BARRA**

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Gestão e Empreendedorismo em Ciências Agrárias

...

Titulação: Graduação em Medicina Veterinária, Zootecnia ou Ciências Sociais com mestrado na área do concurso.

Leia-se:

Área do Conhecimento: Gestão e Empreendedorismo em Ciências Agrárias

...

Titulação: Graduação em Agronomia ou Medicina Veterinária ou Zootecnia ou na área de Ciências Socialmente Aplicadas com mestrado na área do concurso.

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Nutrição e Alimentação Animal

...

Titulação: Graduação em Medicina Veterinária ou Zootecnia com mestrado na área do concurso.

Leia-se:

Área do Conhecimento: Nutrição e Alimentação Animal

...

Titulação: Graduação em Agronomia ou Medicina Veterinária ou Zootecnia com mestrado na área do concurso.

CAMPUS SANTA MARIA DA VITÓRIA

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Artes Visuais

...

Titulação: Licenciatura em Artes Visuais com Mestrado em Artes Visuais

Leia-se:

Área do Conhecimento: Artes Visuais

...

Titulação: Licenciatura em Artes Visuais com Mestrado em Artes Visuais e/ou Educação

ANEXO II**QUADRO GERAL DE PONTOS POR CAMPUS****CAMPUS BARRA**

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Gestão e Empreendedorismo em Ciências Agrárias.

Pontos:

...

6. Agricultura familiar e políticas públicas no Brasil;

....

Leia-se:

Pontos:

...

6. Agricultura familiar, sociologia rural e políticas públicas no Brasil;

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Engenharia Agrícola: Construções Rurais e Ambiente / Engenharia de Construções Rurais.

Pontos:

...

3. Projeções ortográfica: representação de um projeto arquitetônico, mecânicos e agroindustriais convencionais e perspectiva;

Leia-se:

Área do Conhecimento: Engenharia Agrícola: Construções Rurais e Ambiente / Engenharia de Construções Rurais.

Pontos:

3. Projeções ortográficas, representação de um projeto arquitetônico, mecânico e agroindustrial convencional e perspectiva

IRACEMA SANTOS VELOSO

AVISO DE SUSPENSÃO**PREGÃO Nº 2/2016**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 23/03/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos para Controle de Acesso

AIRAN AIRES ANDRADE

Pregoeiro

(SIDECA - 05/04/2016) 158717-26447-2016NE800114

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 153063**

Número do Contrato: 38/2015.

Nº Processo: 05378/2015.

DISPENSAS Nº 571/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ -CNPJ Contratado: 05572870000159. Contratado : FUNDACAO DE AMPARO E -DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Prorroga a vigência e efetua remanejamento financeiro entre rubricas do Contrato para execução do projeto "Clínica de Psicologia: Um olhar em atenção à saúde do Estudante da UFPA", bem como altera o preâmbulo, e inclui a Cláusula antinepotismo, como Nona, reenumerando as demais. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações, Lei nº 8.958/94, Dec. nº 8.241/2014 e Dec. nº 7.203/2010. Vigência: 01/07/2016 a 31/08/2016. Data de Assinatura: 04/04/2016.

(SICON - 05/04/2016)

**AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 2/2016 - UASG 153063**

Nº Processo: 09163/2015. Objeto: CONSTRUÇÃO DA SEGUNDA ETAPA DO PRÉDIO DO IFCH - ILC, NO CAMPUS DE BELÉM. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 06/04/2016 de 09h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Corrêa, 01 Cidade Universitaria Prof. silveira Neto Guamá - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153063-03-2-2016. Entrega das Propostas: 10/05/2016 às 10h00

(SIDECA - 05/04/2016) 153063-15230-2016NE800603

PREGÃO Nº 15/2016 - UASG 153063

Nº Processo: 004122/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GRÁFICOS com IMPRESSÃO E ACABAMENTO de dois volumes (A República e Hípias Menor - Hípias Menor) da COLEÇÃO DIÁLOGOS DE PLATÃO (edição bilíngue), sendo 3.000 exemplares de cada volume. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 06/04/2016 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Augusto Corrêa, 01 Cidade Universitaria Prof. silveira Neto Guamá - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153063-05-15-2016. Entrega das Propostas: a partir de 06/04/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/04/2016 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY
Reitor

(SIDECA - 05/04/2016) 153063-15230-2015NE800386

**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JOÃO
DE BARROS BARRETO****AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 15/2016 - UASG 158172**

Nº Processo: 90124/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Aspirador Cirúrgico para Instalação nos Setores de Endoscopia e Broncoscopia. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 06/04/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Dos Mundurucus, 4487 Guamá - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158172-05-15-2016. Entrega das Propostas: a partir de 06/04/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/04/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO CARLOS FRANCO DA ROCHA
Diretor

(SIDECA - 05/04/2016) 158172-15230-2016NE800147

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**EDITAL DE 30 DE MARÇO DE 2016
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Reitor em Exercício da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, considerando o disposto nos termos da Lei nº 8.745/93, combinada com a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, e com a Resolução nº 02/2002 do CONSEPE, com as alterações da Resolução nº 53/2007, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto do Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, Campus I, conforme Edital de abertura nº 11, de 03/02/2016, publicado no DOU nº 24, de 04/02/2016, págs. 57 a 59, seção 03, Discriminado no quadro abaixo (Processo nº 23074.015741/2016-20):